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Petek, 1. september 2023 

 

Dragi dnevnik, 

šooooola se je ponovno začela!  Preživel sem čuuudovite počitnice, ampak veš, zelo sem 

pogrešal svoje prijateljčke, zato sem danes res vesel, da je 1. šolski dan, pa še petek za 

povrh. Komaj smo začeli, pa je že vikend, hahaha. Imam čas, da si uredim vse potrebščine, 

potem pa novim zmagam naproti. Letos se obeta zeloooo zabavno šolsko leto, ti povem!  

 

Četrtek, 7. september 2023 

 

Dragi dnevnik, 

danes smo že športali z mojimi najmlajšimi prijatelji iz 1. vio. 

Na sprehodu po gozdu smo se spoznavali, igrali in predvsem 

uživali v toplem dnevu. Mimogrede smo že razmišljali, kako 

bi lahko tudi mi sodelovali pri Malčku Kobalčku, »Športnemu 

Ustvarjalcu«. Na natečaju lahko sodelujemo prav vsi, od 1. do 

9. razreda, pripravljali pa bomo izdelke s področja športa, 

vse do tedna otroka, ko bomo pripravili pravo razstavo na 

športnem hodniku. A ni to super ideja? Nikoli ne bi pomislil, 

da bom lahko sodeloval pri tem. Že imam idejo, česa se lahko 

lotim, tako da šibam, da ne zapravljam časa, ko imam ravno 

ustvarjalni navdih.   

 

Nedelja, 17 september 2023 

 

Dragi dnevnik, 

komaj sem prišel domov, pa ti že moram povedati, kakšen vikend je za mano. Družil sem se 

s prijatelji, ki jih poleg običajnih šolskih zadev zanima še veliiiiiko drugega, zato so me 

povabili s seboj na raziskovalni vikend na Ptuju. Kaj vse smo 

se naučili, preizkusili, uf uf. Ideje 

mi kar švigajo in zdi se mi, da se 

bom tudi jaz letos lotil kakšne 

raziskovalne naloge, vsekakor pa 

se bom pridružil šolskim 

tekmovanjem znanja, saj mi je pri 

nalogah te dni šlo kar dobro. Zelo sem ponosen na svoje prijatelje, 

da se lotijo tudi česa, kar ni tako enostavno in so pri tem tudi zelo uspešni.   

 

 

 

 

 



 

6 
 

Sreda, 20. september 2023 

 

Dragi dnevnik, 

Pohorje je osvojeno!  Danes smo športali z mojimi starejšimi prijatelji, uf uf, kakšen tempo 

je to bil. Seveda nam je uspelo priti do vrha, tako da si lahko kar misliš, kaj zdaj počnem – 

masiram noge, poslušam glasbo, tebi pa povem še 

to – tudi letošnji september je posvečen 

prenovljenim Kobalčkovim pravilom, ki sem jih 

pomagal pripraviti z našimi svetovalnimi 

delavkami. A veš, kako so se zavzeto lotili tudi 

moji sošolci iz vseh razredov – na razrednih urah 

mi pomagajo, da se vsi z njimi čim bolj seznanimo 

in jih celo dopolnimo s kakšnimi vsebinami. Komaj smo začeli šolsko leto, pa smo že tako 

pridni, hihi. Lahko si samo misliš, kaj vse bomo še naredili v prihodnjih mesecih!  

 

Torek, 3. oktober 2023 

 

Dragi dnevnik,  

a ti sploh veš, koliko dobrodelnih akcij in projektov poteka pri nas? Naj ti naštejem samo 

nekaj primerov – seveda smo kot Eko šola tudi letos že pričeli z zbiralno akcijo starega 

papirja. Veliko se pogovarjamo o po nepotrebnem zavrženi hrani, lotili pa smo se akcije 

zbiranja hrane in pripomočkov za živali.  Pristopili smo k projektu Vetrnice za mir, kar 

poglej jih, kako lepo krasijo mariborski park.  

Še in še bi ti lahko pisal, pa se mi malo mudi, saj 

sodelujemo tudi na bralnem maratonu in lahko si samo 

predstavljaš, kaaaaaaj vse sem si danes sposodil v 

šolski knjižnici. Skoraj sem si zmečkal ramena pod težo 

knjig, ki sem jih prinesel domov. Tako da lahko nočko, 

dragi dnevnik, branje me že čaka.  

 

 

Sreda, 18. oktober 2023 

 

Dragi dnevnik, 

a se spomniš, da sem ti že lani povedal, da bom gasilec, ko bom velik? Letos sem o tem še 

bolj prepričan. Danes smo imeli vajo evakuacije s prikazom 

reševanja, kako to počnejo kužki. Kako je bilo zanimivoooo, 

tako so pametni in vse so našli, kar so jim dali za nalogo. 

Hm, morda bi pa že kdaj med počitnicami lahko pomagal v 

Kinološkem društvu in se kaj naučil o treningu reševalnih 

psov… mogoče celo postanem njihov vodnik, ko bom velik… 

Mama mi pravi, da sem sanjač, haha. Morda res, ampak če 

želimo dosegati cilje, moramo najprej sanjati o njih… 
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Sobota, 21. oktober 2023 

 

Dragi dnevnik,  

veš, kaj znam? Moji prijateljčki iz brezjanske 

podružnice so me naučili voziti se s skiroji.   

Poglej nas, kako smo lušni, hihi. Seveda sem kar 

nekajkrat čofnil po tleh, pa nič zato – glavo je 

varovala čelada, imel sem tudi ščitnike, pa zelo dobro 

zdaj razumem, kaj pomeni, da moraš kdaj pasti, če 

želiš ponovno vstati. Veliko lažje je, če imaš ob sebi 

prijatelje, ki ti pri tem pomagajo in lahko ti povem, da sem jih sam imel zelo veliko. 

Nepozaben dan smo preživeli in čeprav me kar malo bolijo noge, grem še en krog s skirojem, 

dokler je še dan. Adijoooo!   

 

Petek, 27. oktober 2023 

 

Dragi dnevnik, 

se spomniš naših lanskih plesov? Kako sem vesel, da bodo tudi letos, prvi je že za nami. In 

to takšen strašen, spooky-boogy-woogy.  Obožujem noč čarovnic, tako da si lahko samo 

misliš, kako sem včeraj užival. 

Boljšega začetka počitnic si ne bi 

mogel želeti, sem pa dobil tudi idejo, 

da lahko kakšno strašljivo zabavo 

pripravim tudi doma. Naše 

podstrešje obeta, da ga lahko 

spremenim v pravo hišo strahov! Se 

bom kar lotil priprav in vabil, da 

povabim na strašljivo, strašno, 

najstrašnješo noč še moje šolske prijateljčke. BooooHoooo!   

 

Četrtek, 16. november 2023 

 

Dragi dnevnik, 

zdaj pa res ne vem, kaj bi bil po poklicu, hjoooj, ko je toliko zanimivih možnosti. Sicer še sreča, 

da mi tega ni treba vedeti takoj, se bodo pa kar kmalu morali odločiti moji prijatelji 

devetošolci. Z njimi sem se te dni potepal na Kariernem sejmu, to je sejem poklicev in 

izobraževanja. Predstavile so se nam VVVVSSSSSEEEEE, ti povem, VVVVSSSSEEEE možne 

srednje šole in poklice, res je bil pravi labirint prebiti se skozi in razmišljati, kaj bi postali. 

Ko sem klepetal z njimi, imajo nekateri že zelo jasne cilje in ideje, tako da sem bil prav 

ponosen na njih, kako zrelo že znajo razmišljati. Nekateri pa še ne vedo čisto točno, z njimi 

se bom še malo sprehodil po srednjih šolah in če bom le lahko, jim bom pomagal pri odločitvi, 

kam bi se lahko vpisali. Ni to hec, veš, dragi moj dnevnik, zelo so pogumni, ko sprejemajo 

odločitve o svoji prihodnosti že zdaj. Sicer pa – na mladih svet stoji – pravijo in še kako prav 

imajo! 
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Torek, 28. november 2023 

 

Dragi dnevnik,  

danes se ti oglasim kar tako, ker lahko.  Vem, da si me že kar malo pogrešal, samo toliko 

vsega sem moral postoriti, da nisem imel ravno veliko časa. Poleg ocenjevanja, ki poteka s 

polno paro, se tudi že pripravljamo na tradicionalni božični bazar, ki ga zdaj na Kobalu že 

nekaj časa ni bilo v tem prazničnem času. Pomladni bazar nam je bil všeč, ampak veš, 

praznično vzdušje je le praznično vzdušje. V šoli vse brbota in šklopota, 

učenci, učitelji, vsi doma že odštevajo in komaj čakajo to soboto, ki je 

pred vrati. Sicer tudi pripravljajo tisoč in eno podrobnost, da bo vse 

potekalo tipi topi, ampak če pa kaj, pa Kobaleki zmoremo in sploh ne 

dvomim, da me bo vrglo na zadnjo plat, ko bom to lahko videl v živo. 

  

Ne dolgo nazaj smo s kamenčki prijaznosti razveseli svoje drage 

domače, zdaj bomo s praznično soboto razveselili še vse preostale. Ti 

vse povem, kako je bilo, zdaj pa šibam iskat recepte za slastne 

piškote, ki jih bova spekla z babico za stojnico, seveda pa tudi za moj želodček, hihi. 

 

Nedelja, 3. december 2023 

 

Dragi dnevnik, 

kaj naj ti sploh rečem… Še zdaj me obliva kurja polt, ko se spomnim na včerajšnje dopoldne. 

Kakoooo je bilo lepo, čarobno, koncert, stojnice, zadovoljni obrazi obiskovalcev, vzdušje, 

dražba likovnih del…  

Res nepozabno 

doživetje in zdaj 

dobro razumem, 

o čem so mi 

pripovedovali 

moji prijateljčki, 

zakaj je ta 

miklavžev-božični dogodek tako poseben. A veš, da smo tudi otvorili tako dolgo pričakovano 

glasbeno kreativnico, ki so jo s pomočjo zbranih sredstev šolskega sklada zgradili ter 

opremili za učence! Res smo lahko ponosni na tak uspeh, nisem še slišal, da bi kje drugje tako 

lepo povezali zgodbo sodelovanja, vztrajanja in doseganja včasih skoraj nemogočih sanj! Jaz 

bi to kar vsak dan.  
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Petek 22. december 2023 

 

Dragi dnevnik, 

ta december je živahen kot le kaj. Moji prijatelji so neverjetni – učijo se kot pridne mravljice, 

poleg tega pa tekmujejo, dobivajo medalje v šahu, karateju, priznanja na literarnih in 

likovnih natečajih, tako mimogrede veselo skačejo na trampolinih, uspejo pa tudi zbirati 

šolske potrebščine za otroke, ki si jih težko privoščijo. Ob vsem niso pozabili speči veliiiiiko 

piškotov, s katerimi smo se lahko mastili, prav tako so 

pripravili krasne proslave ob dnevu samostojnosti in 

enotnosti… res sem ponosen na njih, z veseljem jim pri 

vsem tudi priskočim na pomoč, saj skupaj lahko res veliko 

naredimo in dosežemo.  

 

Ni čudno, da jih je razveselil dobri mož s sivo kučmo in belo 

brado. Opazil je ves njihov trud in jih tudi razveselil z darili 

– res zasluženimi, kot so tudi počitnice, ki so pred vrati. 

 

Dragi dnevnik, želim ti lepe praznike, jaz pa šibam na 

zaslužene počitnice – in – si piševa drugo leto!   

 

 

 

Četrtek, 4. januar 2024 

 

Dragi dnevnik, 

pozdravljen v novem koledarskem letu.  Gledam skozi okno in čakam sneg, pa ga kar še ni 

in ni. Jaz bi se pa takoooo kepal in sankal in drsal… tudi moji prijateljčki ga pogrešajo, tako 

da upam, da bo kmalu zima, zima belaaaaa.  Čaka nas še veliko učenja, zato bomo 

potrebovali vmes malo hladne sprostitve, hihi.  

 

Nedelja, 21. januar 2024 

 

Dragi dnevnik,  

pa smo ga dočakaliiiiii!  Ves čas OPB-ja sem se sankal s 

svojimi prijateljčki na šolskem hribčku, nič nas ni zeblo, 

čeprav je bil pravi pravcati zimski dan. Upam, da ga bo še 

zapadlo, da se ga bomo lahko še in še naužili.  

Po tem živahnem dnevu sem doma samo na hitro spakiral 

svoje stvari in se vrnil nazaj v šolo. Ja, prav slišiš, v petek 

zvečer, celo do sobote zjutraj.  V šoli smo prespali, saj smo 

imeli Noč kulture in ustvarjanja – ne le slastnih palačink, 

haha, počeli smo še veliiiiko zabavnih stvari. Spali smo bolj 

malo, ker smo si morali toliko povedati, da nas je jutro malce prehitelo. Danes že lahko 

rečem, da sem spočit in pripravljen na nov teden. Gradili bomo!  No, postavljali bomo domek 
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za srčkano veveričko, ki nas včasih preseneti z obiskom, upam pa, da nas bo kmalu 

presenetila s še bolj srčkanimi mladički!   

 

Ponedeljek, 29. januar 2024 

 

Dragi dnevnik, 

vrnil sem se z obiska naših prijateljev iz Kraljeva. Saj se spomniš, da so nas obiskali konec 

novembra? Hm, ali sem ti pozabil to povedati? Ne vem, mogoče… V glavnem, pri nas so bili 

na obisku gospod ravnatelj s tremi učitelji, sedaj smo jih obiskali mi. Pa veš, zakaj to vse 

počnemo? Ker se pripravljamo na izmenjavo učencev v aprilu, juhu. In samo ugibaš lahko, 

kdo je seveda vedno zraven? Ja ja ja jaaaaaaaaz.  Lepo so nas sprejeli, pogostili, njihovi 

učenci že komaj čakajo, da sprejmejo naše učence in z njimi preživijo lep teden. Malo še bo 

treba počakati, pa nič zato – pri urniku, ki se obeta v prihodnjih mesecih, bo čas minil kot 

bi rekel keks!   

 

Sreda, 14. februar 2024 

 

Dragi dnevnik, 

stooookrat oprosti, da ti nisem nič pisal. Ampak veš, ko imaš metuljčke v trebuhu in srčke 

v očeh, je nemogoče početi še kaj drugega, kot misliti na tiste nagajive pegice in iskrice v 

očeh, ki jih vsak dan srečujem na šolskem hodniku… <3  

Pa da ti vseeno povem, kaj počnemo Kobaleki te dni, hihi. Prejšnji teden smo imeli zimski 

športni dan, tako da smo se lahko res naužili snega v vsej svoji veličini, čeprav se že 

sramežljivo umika.  Smo se nasankali, nasmučali, nadrsali… vsega po malem. Smo pa tudi 

plesali, cel dan, na kulturni dan, ne le učenci, tudi učitelji. Veš kako dobro smo se naučili vseh 

koreografij, v telovadnici je bila prava plesna parada. Še zdaj poplesavam, ko ti samo pišem 

o tem.   

Ta teden pa v šolo vpisujemo bodoče prvošolčke, ki 

so srčkani kot pustni krofki, s katerimi smo se 

mastili 

včeraj na 

našem 

vrhunskem pustnem rajanju.  Letos je pust hrust 

prav poseben, saj imamo tudi prav poseben obisk – 

pri nas so na izmenjavi učenci in učenke iz Grčije, 

spremljajo jih zelo zabavni učitelji, tako da mi lahko verjameš, ko ti povem, da sem poooolno 

zaposlen.  

Danes grem tudi na zmenek… samo ti ne povem, ne s kom ne kam, mi je malo nerodno…  

Če se bo vse dobro izteklo, pa ti povem v soboto, ko se vrnem s potepa Veselih korakov. 

Drži pesti, da bo današnji zmenek dobro uspel, jaz pa preverim, če je rožica v vazici še vedno 

tako dišeča.  
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Ponedeljek, 26. februar 2024 

  

Dragi dnevnik, 

tokrat te pozdravljam z Erasmus+ izobraževanja s področja nevroznanosti in team-

buildinga. Kakooo je šele to zanimivo, vau! 

Ravno toliko časa imam, da ti pohvalim moje prijateljčke, ki doma 

počnejo vse mogoče. Spet imamo nekaj športnih medalj, uspešni smo 

na likovnih natečajih, še prav posebej pa so se izkazali mladi 

raziskovalci, ki bodo kmalu predstavljali svoje naloge. Zdaj gre pa 

zares in že stiskam pesti zanje, da se čim bolje odrežejo.  

Še sreča, da imajo ta teden počitnice, ki jih bodo različno izkoristili, 

malo napolnili baterije, od učenja pa se ravno ne bodo spočili, saj gre 

v marcu vse s polno paro naprej.  

Kam beži to šolsko leto, ne morem verjeti! Komaj sem zavijal nove 

zvezke, zdaj pa že počasi odštevam do poletnih počitnic! Hec, veš koliko vsega nas čaka še 

do takrat. Ne veš, ne? Še sreča, da imaš mene, ki te bom o vsem sproti obveščal.   

 

Petek, 8. marec 2024 

 

Dragi dnevnik, 

ta teden pa sem se mudil v zimski šoli naravi s sedmošolci. Bili smo na Rogli, kjer smo res 

do zadnje snežinke izkoristili letošnjo zimo.  Danes pa že v domačem objemu razveseljujem 

naše drage žene, ki imajo svoj praznik. Res so posebne, prav vsaka od njih in zato bom doma 

pripravil prav posebno presenečenje. Iz kuhinje že prijetno diši po nečem slastnem, miza je 

okrašena z rožicami, bom se pa tudi še posebej potrudil in počistil kopalnico – je bil že čas, 

si misliš, kajne?  Naj bo vesel dan žena za vse.   

 

Torek, 12. marec 2024 

 

Dragi dnevnik,  

z letala pa ti še nisem pisal, hihi. A veš, tista obljuba o 

čiščenju kopalnice? Malce se je zamaknila, saj sem 

moral zelo na hitro spakirati stvari, ker so me prijateljčki 

povabili s seboj v London.  Prvič sem 

bil tam in zagotovo ne zadnjič, kaaaaako 

je bilo lepo. V bistvu je bilo tako fajn, da 

se sploh ne sekiram, s kakšno frizuro in 

podočnjaki bom jutri poziral na šolskem 

razrednem fotografiranju, haha. No, 

mogoče mi malo lepotnega spanca 

vseeno ne bo škodilo, tako da se ti 

oglasim, ko bomo zopet na trdnih tleh. 

Med tem pa ti lahko pokažem, kako se na Gregorjevem plesu zabavajo moji prijateljčki.   
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Četrtek, 4. april 2024 

 

Dragi dnevnik, 

ne le, da sem izpolnil svoje veščine na vseh področjih znanja, vedno bolj se izboljšujem tudi 

pri domačih opravilih, od lani pa že tako veš, da sem pravi mojster folklore.  

 

S prijateljčki sem na območni reviji »ringarajal« tako, 

da je topotalo do neba.  Publiko smo navdušili in 

prepričan sem, da se bo marsikdo odločil, da svoje 

petke nabrusi tudi v tem plesu.  

 

 

Sobota, 6. april 2024 

 

Dragi dnevnik, 

saj nisem vedel, kaj bi naredil – se podal na potep v München ali ostal na noči geografije v 

šoli. Pa sem žal dobil angino in sem z litri čaja, kilogrami sadja in termometrom pod pazduho 

prikovan v posteljo. Zelo mi je žal, da nisem poslušal mame, ko mi je potrpežljivo že stotič 

razložila, zakaj je pametno obleči kakšno jakno, preobleči majico in ne pojesti vsega sladoleda, 

ki ga vidim. Po toči zvoniti je prepozno, kajne. Bom pa prebral še kakšno knjigo za bralno 

značko in pazil, da se čim prej pozdravim, saj me v aprilu čaka kar nekaj dogodivščin. 

 

 

Ponedeljek, 15. april 2024 

 

Dragi dnevnik,  

direktno od pouka na športni dan, skok na Pohorje, natančneje na priprave pevskega zbora 

na Tiso, od tam pa še skok v Kraljevo. To je samo nekaj »malenkosti« mojega vsakdana, 

haha. Mi verjameš, ko ti rečem, da pri nas ni nikoli dolgčas, 

kajne? Hvala bogu, da smo vsi tako spretni pri organizaciji 

časa, da poleg vseh šolskih obveznosti s prijateljčki ob 

pomoči učiteljev in staršev zmoremo še vse ostalo, kar se 

dogaja pri nas. Nam pa ni težko, veš, saj smo vedno v dobri 

družbi, veliko novih stvari se naučimo, spoznamo in stkemo 

vedno nova prijateljstva, prav tako pa nabiramo izkušnje, 

ki nam pridejo prav v najrazličnejših situacijah. Zelo sem 

vesel, da sem lahko del vsega, čeprav ti pa moram priznati, da že komaj čakam ta vikend. 

Saj se spomniš mojega skrivnostnega zmenka, kajne?  Končno se je sprostilo nekaj časa, v 

kinu vrtijo same zanimive filme, tako da juhuhu, v dobri družbi si bom kmalu enega tudi 

ogledal.  
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Sreda, 1. maj 2024 

 

Dragi dnevnik, 

ko je ravno praznik dela, ti povem, da pa danes nič ne delam.  No, ni čisto res, saj sem sam 

skuhal slastno kosilo, ki ga je pohvalila celotna družina, prazni krožniki pa so že skoraj 

forenzični dokaz, da sem se res dobro odrezal.  So mi pomagale vse kuharske delavnice v 

šoli, ko sem se učil od malih mojstrov pripravljanja najrazličnejših dobrot.  

Želim ti lep preostanek počitnic, jaz jih bom izkoristil za druženje, potem pa me skupaj s 

Kobaleki čaka veliki finale pred poletjem. Čauči pozdrauči.   

 

Torek, 14. maj 2024 

 

Dragi dnevnik,  

neverjetno uspešni so moji mali in veliki sošolci. A se ti sploh sanja, koliko brona, srebra in 

zlata so prinesli iz vseh koncev – na športnem področju, na državnih tekmovanjih znanja, 

pri raziskovalnih nalogah, na natečajih… pa še kar jim ne zmanjka moči, saj dobivajo še vse 

možne ocene pri vseh predmetih. Ob tem ostajajo nasmejani, se spodbujajo in celo za kakšno 

zabavno dogodivščino najdejo čas. Nekaj jih celo kmalu odpotuje na izmenjavo v Grčijo! Res 

so neverjetni in če kdo, si bodo pa moji Kobaleki res zaslužili počitnice.  

 

Nedelja, 1. junij 2024 

 

Dragi dnevnik, 

saj sem te sproti že o vsem obveščal, a da ne pozabiš, ti še enkrat napišem, kaj vse se je 

zgodilo v tem času.  

Morska šola v naravi, 

naši učenci so se 

odpravili na izmenjavo 

v Grčijo, gostili smo 

avstrijske učence in 

učitelje na izmenjavi 

pri nas.  

 

 

Moji prijatelji iz šolskega benda Inside Out so nastopili na ŠANS-u, kjer so pokazali, da so 

pravi mojstri s svojega področja in da je bila glasbena 

kreativnica res dobra naložba za našo šolo. Sem se že dogovoril 

z njimi, da mi poleti malo pokažejo igranje na električno kitaro, 

če bo pa mama dobre volje, pa jo morda nahecam celo za bobne. 

    

 

Pometli smo s konkurenco na športnih tekmovanjih, dosegli 

vrhunske rezulatate na področju raziskovanja, odnesli domov 

posebna priznanja z natečajev, vmes pa smo imeli čas obeležiti 

zaključke različnih aktivnosti.  
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V prihodnjih dveh tednih sledi toliiiiiko izletov in ekskurzij, da sem se odločil o njih »zapisati« 

kar zvočni dnevnik, saj se pri multimediji učim tudi te (zame) novosti. Če mi bo uspelo, da 

podelim že kaj s tabo, drugače pa boš, dragi dnevnik, moral malo počakati. Čaka nas tudi 

valeta devetošolcev, veš, in res ne vem, od kdaj ima junij dovolj dni, da bo vse to šlo izpeljati. 

 

 

 Kdo sta ta dva junaka, te zanima?  

 

To pa sta moja in tvoja nova 

prijatelja, pomočnika, 

skratka junaka, ki  bosta 

skupaj z nami, Kobaleki, pisala prav 

posebne zgodbe, o katerih ti 

bom pa zagotovo imel še veliiiiiiiko 

povedati v prihodnje.  
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http://www.osdk.si/2023/05/22/bronasto-priznanje-na-55-drzavni-razstavi-likovni-svet-otrok-2023/
http://www.osdk.si/2023/05/22/bronasto-priznanje-na-55-drzavni-razstavi-likovni-svet-otrok-2023/
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https://video.arnes.si/watch/0771l7z4f5gy
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Ornela Sopa 

  

 

 
Leon Ledinek 
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Lili Marie Lesjak 

 
 

Žan Špenko 

 

 
Ariola Gashi 

 

 
 Angela Jakovleski 

 

 
Vid David Purgaj 
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Nika Bezjak 

 
 

Leona Kastrati 

 

 
Angela Jakovleski 

 

 
Pavle Lekić 

 

 
Lina Brodnjak 

 

 
Lili Marie Lesjak 
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Nedžmin Piljug 

 

 
Anej Buhin 

 

 
Nika Bezjak 

 

 
Jaka Vaupotič 

 

 
Tilen Starčević 

 

 
Medina Beriša 

 

 
Tai Lašič 
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Ornela Sopa 

 

 
Ariola Gashi 

 

 
 Nika Bezjak 

 

 
Leona Beriša 

 

 
 Tilen Starčević 

 

 
 Leon Ledinek 

 

 
Medina Beriša 

 

 
Angela Jakovleski 
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Leona Kastrati 

 

 
Pavle Lekič 

 

 
David Vid Purgaj 

 

 
Nejc Gajšek Vadlja 

 

 
Nedžmin Piljug 

 

 
Lili Marie Lesjak 

 

 
Jaka Vaupotič 

 

 
Anej Buhin 
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 … 4. C RAZREDA 
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SUPERMAME 

SUPERJUNAKOV 3.A 

RAZREDA 

 



 

105 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

106 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PETELINI IN KOKOŠI 

4.A IN 4.B RAZREDA 

 
Gašper Črnčič, 4.b 

 

 

 

 
Sara Mikić, 4.b 

 

 

 
Sara Peserl, 4.b 

 

 

 
Ela Žaler, 4.a 
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MANDALE 5. IN 6. 

RAZREDA 
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                                                                     Vita Ažnik, 5.a 

 

 

 
 Edi Salkić, 6.b 

 

 

 
                                                         Eva Kalšek, 5.a 
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                                                              Lorik Temaj, 5.a 

 

 

 
                                                  Eva Utroša, 5.a 

 

  
                                                            Adin Hasić, 5.b 

 

 

 
                                                  Adin Muslimanović, 5.b 
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                                                             Aisha Piciga, 5.b 

 

 

 
                                                                            Loti Železnik, 5.b 
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                                                                                               Gabrijela Polanec, 9.a 

 

 

 
                                                                                                    Ines Tratnik, 9.a 

 

 

 
                                                                        Lana Črnko, 9.c 

 
                                                                                         Tine Ivanović, 

9.b 
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IZ LIKOVNE 

USTVARJALNICE 

6. – 9. RAZREDA 

… 

 
Gabrijela Polanec, 9.a 

 

  
Ina Maja Ribič, 8.a 

 

 

 
Leon Tratnik, 8.a 

 

 

 
Iskra Gojković, 8.b 

 

 

 
Ita Stanković, 8.b 
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                                                               Žak Godec, 7.c 

 

 

 
                                                                  Kim Večernik, 8.b 

 

 

 
Miha Gjura, 7.c 

 

 

 
                                                                           Solunka Sandra Stoeva, 7.a 

 

 

 
                                                                                 Kiara Poštrak Dvoršak, 9. a 
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Kaj skriva se v temi? 
Kaj skriva se v temi, 
tej čudežni deželi? 

Kaj tema počne, 
iz česa sploh sestavljena je? 

Kaj v njej živi, 
po čem sploh diši? 

 

Tema ni samo mrak, 
saj ima vsaka stvar svoj dober »krak«! 

A če dobra je tako, 
zakaj vprašanj je toliko? 

Če ne bomo nikoli ugotovili 
vprašanje sledi ljudem v drugi deželi. 

Liam Grobotek, 6.c 

 

https://osdkmb-my.sharepoint.com/:v:/g/personal/nina_osdk_si/Ee14JyCCp7ZKkdu-40Lqqz0B69fglBAsrPYN7qUCdQy0Kw?e=D41XTe&nav=eyJwbGF5YmFja09wdGlvbnMiOnt9LCJyZWZlcnJhbEluZm8iOnsicmVmZXJyYWxBcHAiOiJTdHJlYW1XZWJBcHAiLCJyZWZlcnJhbE1vZGUiOiJtaXMiLCJyZWZlcnJhbFZpZXciOiJwb3N0cm9sbC1jb3B5bGluayIsInJlZmVycmFsUGxheWJhY2tTZXNzaW9uSWQiOiJhZmMxMzM1Ny1jMTlhLTRiNTAtYTlmZi03OTE1MGViYzUyNWEifX0%3D
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https://osdkmb-my.sharepoint.com/:v:/g/personal/nina_osdk_si/EdRufwXgH3pOqbw7nXyf1eMBVwBhRsGMekYjrf0f2kMMhQ?e=2qTSie&nav=eyJwbGF5YmFja09wdGlvbnMiOnt9LCJyZWZlcnJhbEluZm8iOnsicmVmZXJyYWxBcHAiOiJTdHJlYW1XZWJBcHAiLCJyZWZlcnJhbE1vZGUiOiJtaXMiLCJyZWZlcnJhbFZpZXciOiJwb3N0cm9sbC1jb3B5bGluayIsInJlZmVycmFsUGxheWJhY2tTZXNzaW9uSWQiOiIxZmFiMDVkYS0yZmYyLTQwOTUtOWNiOC02YjQwNGY5MjEyOWYifX0%3D
https://osdkmb-my.sharepoint.com/:v:/g/personal/nina_osdk_si/EXJyDbvGBj1ItOh-eVI7cesBgsOBIwe754RN49RuMVhj9w?e=C4Q917&nav=eyJwbGF5YmFja09wdGlvbnMiOnt9LCJyZWZlcnJhbEluZm8iOnsicmVmZXJyYWxBcHAiOiJTdHJlYW1XZWJBcHAiLCJyZWZlcnJhbE1vZGUiOiJtaXMiLCJyZWZlcnJhbFZpZXciOiJwb3N0cm9sbC1jb3B5bGluayIsInJlZmVycmFsUGxheWJhY2tTZXNzaW9uSWQiOiJiYjI1NWQ0Ny0zZGQwLTQ4OGEtOGI4Ny0xODVlNzJkYzgzY2IifX0%3D
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https://osdkmb-my.sharepoint.com/:v:/g/personal/nina_osdk_si/EXpjU1XhKqRKkcONnuYpoF8BjsRZxVQmh6mvL2JTUKDW6w?e=mDN0jT&nav=eyJwbGF5YmFja09wdGlvbnMiOnt9LCJyZWZlcnJhbEluZm8iOnsicmVmZXJyYWxBcHAiOiJTdHJlYW1XZWJBcHAiLCJyZWZlcnJhbE1vZGUiOiJtaXMiLCJyZWZlcnJhbFZpZXciOiJwb3N0cm9sbC1jb3B5bGluayIsInJlZmVycmFsUGxheWJhY2tTZXNzaW9uSWQiOiI1MzBkZWYwYS1lMzhjLTQ3YTQtOTY5Yi1iZGFiZWQzNmY2NWYifX0%3D
https://osdkmb-my.sharepoint.com/:v:/g/personal/nina_osdk_si/EdcHS6O953RNqBj-gyn5g98BgNkZMfyNJvhELex7ZY9SYg?e=s2kxNp&nav=eyJwbGF5YmFja09wdGlvbnMiOnt9LCJyZWZlcnJhbEluZm8iOnsicmVmZXJyYWxBcHAiOiJTdHJlYW1XZWJBcHAiLCJyZWZlcnJhbE1vZGUiOiJtaXMiLCJyZWZlcnJhbFZpZXciOiJwb3N0cm9sbC1jb3B5bGluayIsInJlZmVycmFsUGxheWJhY2tTZXNzaW9uSWQiOiI4YTIzZjhlNS04ZjBiLTQwOTAtYjQzZi05YzNmMmNjOTg5NTYifX0%3D
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